



„ha megyek,
 hazamegyek”

BESZÉLGETÉS
 MEDNYÁNSZKY
 MIKLÓSSAL
 A 6. OLDALON



Akkor szüret!

Vigalom a Rákóczi téren

>> KÉPRIPORT A 11. OLDALON

- >> **ÁTMENETILEG IS OTTHONOSAN**
 Cikkünk a Kazinczy Ferenc Tagiskoláról a 3. oldalon
- >> **GYAKORLATON A LÁNGLOVAGOK**
 Kishírek a 4. oldalon
- >> **SZÉPKORÚAK ÜNNEPE**
 Írásunk az 5. oldalon
- >> **KÖNYVTÁRI HÉT KAZINCBARCIKÁN**
 Összefoglaló a 7. oldalon
- >> **FANCSIK, AZ ÓSZINTE**
 Portré a 9. oldalon
- >> **PROGRAMAJÁNLÓ**
 Rendezvények, események a 14. oldalon
- >> **KBSC: GYORSAN ELDÖLT**
 Sporthírek a 15. oldalon



CSEMPE KÉSZLETRŐL ÓRIÁSI VÁLASZTÉKBAN

Mapei-termékek, térkövek
 Creaton, Tondach, Terrán cserepek forgalmazása.
 Lambéria 1440 Ft-tól

Pala, trapézlemez, bitumenes és műanyag hullámlemez
CSEMPÉK ÉS JÁRÓLAPOK KÉSZLETRŐL
 Kerítésoszlop, drótfonat is kapható
 Gipszkartonvásár: 1150 Ft 1 raklaptól
 Mindez akár szállítással, daruzással!

Szlovák cement
 25 kg: 825 Ft

ÚJ SÁBA ÚJ ŐSZI ÁRUKÉSZLET

Nyitva: h.-p.: 8⁰⁰–17⁰⁰, szo.: 9⁰⁰–13⁰⁰ óráig • Kazincbarcika, Fő tér 39.

2015. | 10. | 05.

KAZINCBARCIKA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Új tornaterme is lesz a Kazinczy Ferenc Tagiskolának

Kazincbarcika - Szeptember 4-én elkezdődött a Kazincbarcikai Pollack Mihály Általános Iskola Kazinczy Ferenc Tagiskolájának modernizációja. A beruházásra az Európai Unió és a magyar állam jóvoltából közel 520 millió forintot költöttek a kedvezményezett, azaz Kazincbarcika Város Önkormányzata.

„A kazincbarcikai Kazinczy Ferenc Tagiskola épületének korszerűsítése és új tornaterem építése a mindennapos testnevelés és minőségi oktatás feltételeinek biztosítása érdekében” című, ÉMOP-4.3.1/A-12-2012-0032 azonosító számú projekt nyitórendezvényét 2015. október 5-én tartották a tagiskola aulájában, ahol a kedvezményezett részéről *Klimon István* alpolgármester, az iskola képviselőjében *Fürjes-Gáborné Csépanyi Ágnes* intézményvezető tartott köszöntőbeszédet. Mindketten hangsúlyozták: sokak áldozatos és összehangolt munkája kellett ahhoz, hogy a Kazinczyban elindulhasson a beruházás, melynek eredményeképpen hamarosan egy megújult főépületben, egy teljesen új tornacsarnokkal gazdagodva és számos új nevelő-oktató munkát segítő eszközzel folytatódhat a 2015/2016-os tanév.

A kivitelezést végző FK Raszter Zrt. részéről *Oláh Zoltán* főmérnök tartott projektismertetést, majd projektbejárást. Mint mondta, a beruházás jóvoltából folyamatban van a tagiskola teljes körű komplex akadálymentesítése; a belső energetikai, villamossági, gépészeti, fűtési, légtechnikai berendezések és rendszerek korszerűsítése megújuló energia hasznosításával; továbbá egy új, MSZ24203-2 szabvány szerinti, C jelű tornaterem építése. A projektnek köszönhetően lehetőség nyílik eszközbeszerzésre; az iskola bútorzatának részleges cseréjére; valamint a mindennapos testnevelés megvalósításához szükséges sporteszközök, tornatermi felszerelések, berendezések beszerzésére is.

Projekt azonosító száma: ÉMOP-4.3.1/A-12-2012-0032

Projekt címe: „A kazincbarcikai Kazinczy Ferenc Tagiskola épületének korszerűsítése és új tornaterem építése a mindennapos testnevelés és minőségi oktatás feltételeinek biztosítása érdekében”

Kedvezményezett: Kazincbarcika Város Önkormányzata,
3700 Kazincbarcika, Fő tér 4.

Az Európai Unió és a Magyar Állam által nyújtott

támogatás összege: 519 999 809 Ft

Támogatási intenzitás: 100%

Bővebb információ: Kazincbarcika Város Önkormányzata,
illetve Barcika Art Kft.

Telefonszám: 06-48/514-725 (önkormányzat),
06-48/510-220 (Barcika Art)

E-mail: hivatal@kazincbarcika.hu, titkarsag@barcikaart.hu

Web: www.kazincbarcika.hu, www.barcikaart.hu,
www.szechenyi2020.hu



SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Regionális
Fejlesztési Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

ÁTMENETILEG IS OTTHONOSAN

A Kazinczy Ferenc Tagiskola új helyen kezdte el az idei tanévet, ugyanis egy közel ötszázhuszmillió forintos európai uniós projekt kezdődött el szeptemberben az iskola eredeti épületében és udvarán. Az ideiglenesen a kazinczysoknak helyet adó épületet – a volt Jókait – a nyári szünet alatt szépen renoválták; a pedagógusok, szülők és gyerekek közös szorgoskodásának köszönhetően pedig otthonossá varázsolták, így méltó helyen várhatják, míg megújul a sulis, és új tornacsarnok épül. A beruházásnak köszönhetően jövőre teljesen akadálymentesített, modernizált belsővel rendelkező, új eszközökkel gazdagodott épületben folytathatják a diákok a tanulást, valamint egy vadonatúj tornacsarnokban sportolhatnak majd. A projekt hivatalos nyitórendezvényén a beruházásban érintett intézmények és cégek képviselői szólaltak meg a témával kapcsolatban.

Klimon István, Kazincbarcika alpolgármestere:



Mivel Kazincbarcika nemzeti sportváros, ezért ezen címéhez mérten és méltán igyekszik minden évben a költségvetéséből megfelelő forrást biztosítani ahhoz, hogy kazincbarcikaiak méltó

körülmények között tudjanak sportolni. A jelenlegi beruházás azért jelentős, mert egy olyan sportcsarnok épülhet meg, amely nemcsak a gyerekeknek, hanem a kazincbarcikai sportegyesületeknek, illetve a tömegsport kedvelőinek is lehetőséget

biztosít majd a szabadidő aktív, hasznos eltöltéséhez. Ki kell emelni, hogy más hasonló, az Európai Unió által finanszírozott projektekhez képest itt nem csak egy tornaterem épül, hanem e mellé még egy jelentős eszközbiztosítás is párosul.

Fürjes-Gáborné Csépanyi Ágnes, a Kazincbarcikai Pollack Mihály Általános Iskola igazgatója



Iskolánk köztudottan 2007 óta köznevelési típusú sportiskolaként működik. Ezért különösen nagy öröm számunkra, hogy ezzel a sportcsarnokkal és a

mellette lévő sportlétesítményekkel, sportpályákkal jelentősen bővül a lehetőség a sportiskolás gyerekek számára. Emellett az iskola épülete is jelentős mértékben megújul, ami szintén a

tárgyi feltételek javulását jelenti, és a megelőző pályázatokot kiegészíti. Majdnem minden gyerek új székkel, új padot kap, könyvári bútorzatunk és tanári bútorzatunk is megújulnak.

Oláh Zoltán, az FK Raszter főmérnöke



Mivel a cégünk nagy tapasztalattal rendelkezik a közintézmények építésében felújításában, mind pedig csarnoképítésben, ezért örömmel vettük augusztus-

ban az összegzést, miszerint az FK Raszter Zrt. lehet a projektnek a kivitelezője. A beruházás kezdetétől az ütemtervnek megfelelően haladunk mind a belső felújításban, mind a tornacsarnok építésénél.

Fazekasné Szabó Ágnes, a Kazinczy Ferenc Tagiskola tagintézményvezetője



Egy hónap elteltével elmondhatom, hogy szerintem már nagyon otthonosan betöltöttük az új helyet. Sok energiába került olyan légkört varázsolni magunk köré, amiben a gyerekek, a szülők is és a pedagógusok is otthon érzik magukat. Várjuk,

hogy januárban visszaköltözünk, várjuk a sportcsarnokot, hiszen a mindennapos testnevelés miatt, és mert sportiskola vagyunk, jól ki tudjuk majd használni az új tornatermünket. Nagyon sok berendezési és sporteszköz érkezik majd, úgyhogy ez is örömteli dolog.

JEGYZET

Nem helló, és nem öregem



Hogyan is mondjam el a történetet, nem szeretnék megbántani senkit, kiváltképp nem ezt a vidám fickót. Aki kétségek nélkül szimpatikus szeretett volna lenni már az első percben.

Nagymama várta a betegszállítókat kora reggel óta. Tíz körül csengettek. „Na, mi a helyzet mamika?” – kérdezte belépve a férfi. Majd hozzátette: meghoztuk tolcseit megünnöközött egy kört, okcsi?

Nagymama tanítónő volt, az egész várost tanította szinte, és az egész város csókolommal köszönt neki vagy kezét csókolommal. Szerette a munkáját, el is ismerték mindenféle kitüntetésekkel. Most, nyolcvankét évesen, fekélyes lábbal nem volt kedve tolcsozni, körözni meg pláne nem. És nehezen viselte el a mamikázást.

Nem állítanám, hogy a férfi tiszteletlen volt, talán inkább tapintatlan. Esetleg tolakodó. Ismerjük el, nehéz megtalálni a hangot, a tisztelet hangját az öregekkel, amikor egyik napról a másikra mindenki egyformává válik. Idős barátom mondja szokásos cinizmusával: nyugger vagyok. Mögötte persze, több ezer cikk, jó néhány könyv, kiválóan vezetett kiadó.

A tisztelet alsó hangon jár a kornak ugyebár. Mögötte pedig a személyiségnek, az életpályának, az eredménynek. Könnyen azt gondoljuk, csak az teljesített a múltban értünk, a gyerekeinkért, a jövőért, aki valamilyen elismerést kapott nyugalmazáskor. Pedig dehogy. Hányan vannak olyanok, akikről csak szűkebb környezetük tudja, mennyit loholtak, robotoltak, gürcöltek és gályáztak, s jó néhány esetben csak egy köszönömre futotta az „obsit” átvételekor, vagy még arra se. Szóval, érdemes óvatosan bánni a szavakkal. Ne engedjük meg magunknak, még a fesztelenség kedvéért se, hogy azt mondjuk bármilyen szépkorúnak is: helló öregem!

» Hajnal József

A KAZINCBARCIKAIK BESZÉLIK

KÖLTÖZÉS UTÁN: JÓL ÉRZIK MAGUKAT



Pálné Szendi Nóra
pedagógus

Ha bárki bejön ide, akár melyik tanterembe, nem azt fogja gondolni, hogy ez egy átmeneti szállás, hanem azt, hogy minden terem a tanító nének és osztályfőnökök izlésének megfelelően, a gyerekek érdekében van berendezve. Minden lehetőség és feltétel adott ahhoz, hogy jól érezzük magunkat. Természetesen azért várom már, hogy visszamehessünk a felújított Kazinczyba.



Nyári Alexandra
tanuló

Én nagyon jól érzem magam ebben az iskolában, nem érzem úgy, hogy rosszabb helyen lennék, mint a sulis épületében. Mégis már nagyon várom, hogy visszamenjünk a Kazinczyba, a szép, felújított iskolánkba; és persze a sportcsarnokot is nagyon várom, hogy ott röplabdázhassunk, focizhassunk, és tornázhassunk.



Fekete Edit
szülő

A kisfiam másodikos a Kazinczyiban, és még egy kicsit élvezi is, hogy ilyen kalandosan kezdődött az éve. Nem panaszkodott, hogy valami hátrány érte volna a költözés miatt az iskolában, nagyon szeret ide is járni. Nagy kíváncsisággal várja, hogy jövőre milyen lesz a megújult iskola, és nagyon érdeklődik az új tornacsarnok is.

RUDABÁNYAI TRADÍCIÓ

Múlt hét pénteken Rudabánya foci pályáján a Szuhavölgye Bányászlatka Települések Szövetsége, és a B.-A.-Z. Megyei Kormányhivatal Élelmiszerlánc-biztonsági és Állategészségügyi Igazgatóság Növény- és Tájvédelmi Főosztálya, valamint a járási hivatal élelmiszerlánc-biztonsági és állategészségügyi osztályainak munkatársai játszottak a B.-A.-Z. megyei humán orvosok válogottjával. A tradíció már tizenhét éves, az idén döntetlen lett a mérkőzés, a vándorkupát a humán orvosok csapata vihette haza. Azok, akik jobban kedvelték a természetet és a történelmet, egy pálinkakóstolással egybekötött tavi kiránduláson vehettek részt. A tó körül *Hadobás Sándor*, a Rudabányai Művelődési Központ igazgatója mesélt a tó kialakulásáról, a vasérc kiaknázásáról, valamint arról, hogy miként vált bányavárossá a település, majd hogyan vesztette el címét egy időre, és nyerte vissza később. *Bokros Lajos* bevezette a látogatókat a tó partján a pálinkafőzés rejtelmibe. Sokféle pálinkát kóstolhattak, többek között barackból, körtéből, szilvából, somból és homoktövisből készültet. A résztvevők meglátogatták a település csodálatos, hagymakupolás református templomát is.



Megpróbálták, sikerült

Sikeresen szerepelt a Nyitnikék Népdalkör a Népek Tánca – Népek Zenéje idei, október 4-i, miskolci elődöntőjén. Már ötödik alkalommal vettek részt a „Ki mit tud?”-on, ahol az általuk előadott népdal csokor olyan nagy sikert aratott, hogy bejutottak a novemberi középdöntőbe, aminek Gyula ad majd otthont. A 2002-ben alakult népdalkör saját szórakoztatására kezdett énekelni, ám az évek során kínította magát, és mára már a települési programok fontos fellépője. Aktív részesei a település társadalmi, valamint egyházi életének.

Uzsorást fogtak Sajókazán

Uzsorást fogtak el Sajókazán, a gyanú szerint a 38 éves helybéli asszony százszázalékos kamatra adott kölcsönöket többeknek – tájékoztatta a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Rendőr-főkapitányság sajtóreferense hétfőn az MTI-t. Dobi Tamás közölte: a nő a törlesztési nem tudó adósta a „testi épség elleni súlyos fenyegetéssel ösztönözte a folyamatos fizetésre, illetve törlesztésre”. A bíróság az uzsorást előzetes letartóztatásba helyezte.

Együttműködő polgárőrök

Bűnmegelőzési konferenciára készülnek a térség polgárőrei. A találkozáshoz hasonló rendezvény volt már, ám abban mégis különleges esemény, hogy modellértékűen példázza, mennyire fontos a közösségek együttműködése a települések közbiztonságának megőrzésében.

A szuhakállói helyszínen, október 10-én, *Dudás Péter* rendőr alezredes tolmácsolásában a rendőrségi bűnmegelőzésről hallhatnak előadást a résztvevők, majd e témában a polgárőrség szerepét, aktuális tennivalóit összegzi *Túrós András*, az Országos Polgárőr Szövetség elnöke. Szó lesz a drogokról, ennek kapcsán a felvilágosítómunkáról, melyről *Gregus Lajos* né ifjúságvédelmi előadó beszél majd. A konzultáció talán legfontosabb része az eseménynek, hiszen megosztják tapasztalataikat a polgárőrök, s összehangolják akcióikat.

GYAKORLATON A LÁNGLOVAGOK

Gyakorlatot tartottak szeptember 30-án a Kazincbarcikai Tűzoltóság munkatársai egy Mikszáth Kálmán úti tizemeletes lakóházban. A lánglovagoknak az akció során egy, a 7-ik emeleten keletkezett, és a 8 szintre is átterjedt tüzet kellett megfékezniük. A riadalom elkerülése érdekében a járőrelőket egy táblával figyelmeztették, a társasház lakóit pedig a közös képviselőt értesítette az akcióról.

Begov Zoltán, a Kazincbarcikai Hivatásos Tűzoltóság vezetője elmondta: a jogszabályok egyértelműen előírják számukra, hogy évente milyen gyakorisággal és pontosan hány gyakorlatot kell végrehajtaniuk. Mint mondta, ezek általában olyan helyszíneken vannak, ahol a kollégák már korábban végeztek alacsonyabb szintű gyakorlatot. A tűzoltóparancsnok hozzátette, a gyakorlatok során minden alkalommal igyekeznek olyan feltételezést kitalálni, amelyek életszerűek, hogy ezáltal is segítsék a beavatkozó állomány felkészülését. Az akciók célja, hogy a lánglovagok minél jobban megismerkedjenek a társasházak adottságaival, elrendezésével, így ugyanis egy esetleges éles helyzetben gyorsabban és hatékonyabban tudnak intézkedni.



Sajógalgócon is ÜNNEPELTÉK AZ IDŐSEKET

Mint minden évben, idén is megrendezték az idősek estjét Sajógalgócon a község házában. Az idősek világnapján a helyi fiatalok köszöntötték verssel, énekkel a szépkorúakat. *Jaskó Péter* polgármester üdvözölte a megjelenteket, és egy kis ajándékkal kedveskedett a település legidősebb női és férfi lakosának. A gyerekek előadását követően a Putnoki Irodalmi és Daloskör népszerű musicalrészletekkel és egy kabaréjelenettel szórakoztatta a vendégeket. A műsor után a helyi közösségi kemencében készült vacsorával lepte meg az időseket a helyi önkormányzat és a Sajógalgócért Egyesület.

INDUL AZ ÖNKÉNTESK HETE

Majd másfél évtizede, hagyomány már Kazincbarcikán, hogy megrendezik az Önkéntesek Hetét. Véralással kezdődik hétfőn a Surányi Endre középisko-

lában a programsorozat, majd a városépítők „Tiszta, virágos város” mozgalmának elismeréseivel, illetve a „Magyarország legszebb konyhakertje” pályázat városi díjkiosztójával folytatódik.

Az eseménysorozat részeként szerdán könyvbemutató lesz, Zvada László: *Zanubia szíve* című könyvével ismerkedhetnek meg az érdeklődők, s részesei lehetnek a középiskolások irodalmi összeállításának is. Még ezen a napon lesz ruhaosztás, csütörtökön pedig az iskolai közösségi szolgálatról hallhatnak előadást az érintettek, és börzén vehetnek rész a kis közösségek tagjai.

Pénteken, a rendezvénysorozat kazincbarcikai záróeseményeként, kórházi betegeket látogatnak meg önkéntesek.

IDŐSEK VILÁGNAPJA

SZÉPKORÚAK ÜNNEPE KAZINCBARCIKÁN

Többéves hagyomány Kazincbarcikán, hogy októberben, a Kazincbarcikai Szociális Szolgáltató Központ intézményeiben különböző programokkal köszöntik a város szépkorú lakóit.



Az ENSZ közgyűlése 1991-ben az idősök világnapjává nyilvánította október elsejét. Kazincbarcikán is hosszú évek óta ezen a napon kezdődik a szépkorúakat ünneplő rendezvény-sorozat, amelyet

a helyi önkormányzat és a szolgáltató központ közösen szervez.

Idén az Egressy Béni Művelődési Központ színháztermében tartották a megnyitót, ahol Szitka Péter, Kazincbarcika polgármes-



tere, Klimon István a város alpolgármestere és István Zsolt, a Kazincbarcikai Szociális Szolgáltató Központ igazgatója köszöntötte a vendégeket. Mint kiemelték, a fiatal generációnak

(uno-káknak, -gyermekeknek) az a dolga, hogy mosolyt csaljon az idősök arcára, s elgész-

mondják el: szeretlek!

A megnyitósavak után Koós János és az Árpád Fejedelem Tagiskola tanulói szórakoztatták az ünnepeket.

ÓVODAI PROGRAMOK

Itt van az ősz, itt van újra



Az elmúlt évekhez hasonlóan idén is különböző tematikájú programokkal köszöntöttük az őszt a Kazincbarcikai Összevont Óvodák tagintézményeiben.

Az októberi események a székhelyóvodában kezdődtek, ahol a zene világnapjára emlékeztek a gyerekek. A Mesevár Tagóvodában Benedek Elek, a nagy mesemondó születésnapjának tiszteletére mesenapot tartottak az ovisok, akik egy hét múlva a Vadasparkban kirándultak egy nagyot. A Napsu-

gár Tagóvodában a szülők és a gyerekek a Lecsópartin főztek és lazultak, majd pár nap múlva a kicsik népviseletbe öltözve emlékeztek meg a Mihály-napi szokásokról. Az Építők Úti Tagóvodában „Almafesztivállal”, a Füzike Tagóvodában pedig „Sziüreti kaval-káddal” ünnepelték az őszt beköszöntét. A szuhakállói Zöld Titkok Kastély Ta-

góvodában az állatok világnapján közös szórakoztató programokon vettek részt a lurkók, többek között a közeli tanyán állatokat is simogathattak. A sorozatnak még nincs vége, a hónapban még várnak meglepetések az ovisokra.



KIÁLLÍTÁS

GYERMEKRAJZOK A NAGYSZÜLŐKRŐL

Az idősök havi programsorozat részeként október 2-án az I. számú Idősök Klubjában nyílt tárlat a Kazinczy Ferenc Tagiskola diákjainak rajzaiból. A tanulók feladata az volt, hogy a nagyszüleikről készítsenek rajtot. A kiállítást Karikás Lajosné, a KSZSZK gazdasági igazgatóhelyettese nyitotta meg, aki beszédében kiemelte: a gyermekrajzoknak minden idős ember életében nagy jelentősége van, hiszen ezek által emlékeznek vissza életük legszebb pillanataira. A képeket egy hónapig tekinthetik meg az érdeklődők.



Ha megyek, hazamegyek

BESZÉLGETÉS MEDNYÁNSZKY MIKLÓSSAL

Szerencsére szép számmal vannak olyan magyar családok határainkon innen és határainkon túl, melyek jelentős személyiségek sokaságát adták Magyarországnak. Politikusok, művészek, felfedezők, akik valamilyen familia leszármazottai, nagy elődök kiváló utódai. Itt van például egy név, a Mednyánszkyaké, amely Kazincbarcikán és környékén is ismerősen cseng, hiszen generációk tagjai éltek, és élnek itt ebből a rokonságból.

A XIII. századtól kelteződik a családi történet, benne politikusok, vitézek, műzsák, tudósok művészek... Mi most egy apró részletet emelünk ki a vaskos kötegből, egy rövid beszélgetés erejéig, hogy a közönséggel való személyes találkozás előtt beszélhesünk Mednyánszky Miklós, kazincbarcikáról elszármazott bányamérnökkel.

Mednyánszky Miklós honlapján látható, hogy a szakmán kívül – rejtett kincsekkel, barlanglakásoktól a verklizken át a Fachwerk építészetig, a műemlékekkel bezáróan – igen sok mindennel foglalkozik. Adódik a kérdés, hogyan jön össze a szakmával ez a témérdek dolog? Ám előbb a diplomáról:

Tizenöt éven keresztül a budai várban dolgoztam, a budai vár létesítményeinek fenntartása, karbantartása, üzemeltetése volt a feladat. Az ottani önkormányzat alkalmazásában álltam. Ötvenkét évesen sze-

reztem bányamérnöki diplomát.

Miért volt fontos a bányamérnöki diploma megszerzése?

Azért, mert 1992-től folyamatosan a különböző települések alatti pincéknek a veszélyelhárításával foglalkoztam, először a budai várban, aztán Kőbányán. Egészen tavalyig ez volt a fő feladatköröm. Bányászati módszereket használtunk, bányász emberekkel dolgoztam együtt, tőlük tanultam meg a dolgokat, és úgy gondoltam, hogyha magas színvonalon akarom csinálni, ehhez kell egy egyetemi végzettség.

Hogy jön mondjuk a kintorna a képbe?

Az egy másik dolog, de maradjunk a műemlékeknel. Amellett, hogy a budai vár kiemelt részein dolgoztam, huszonegy-néhány éve foglalkozom népi építészettel, a népi építészeti em-

lékek megóvásával, és ebbe beletartozik a műemlék is. Amellett, hogy bányamérnök vagyok, én elsősorban mégiscsak építész vagyok, ez volt az első számú szakmám.

És a kintorna?

Szeretek zenélni, csak én „botfűlű” vagyok, olyan műfajt kellett találni, amit ezzel a „gyenge hallással” is tudok csinálni. Így jött a verklizés. Évekkel ezelőtt, a bolhapiacra járkálva találtam sípládák alkatrészeit. És mint minden gyerek, aki szereti a gépeket, én is szerettem szerkezeteket bütykölgetni. Többször vissza kellett menni az eladóhoz, darabonként sikerült megvenni az alkatrészeket, és felújítani a sípládát. Így jött, a verklizés – zenegépekkel, automatikus és kézzel hajtott szerkezetekkel foglalkozom.

Vitathatatlan, hogy egy nagyon sokoldalú emberrel beszélgetünk, aki nagyon nyitott a világ dolgai iránt. Feltételezem, hogy a népi hagyományok megismerésével alakult ki az érdeklődése a népi köépítészet, a vályogházak építészet iránt.

Éppen fordítva, vályogházakkal foglalkozom huszonakárhány éve, a föld alatt pedig kővel dolgozik az ember, meg aztán a kőbányászathoz nagyon kapcsolódik a pince, a pincék keletkezése, ezért jött a kőésakőépítészet és a barlanglakás-építés, mert ez utóbbi például egészen különleges magyar építészeti stílus.



Beszéljünk a Mednyánszkyakról. Ez a család nagyon jelentős, nagyon sok jeles személyiséget adott Magyarországnak. Az ön számára kik a legkedvesebbek?

Nemigen tudnék válsztani a festő Mednyánszky, a nagynéném Mednyánszky Ági, aki nemrég hunyt el, vele nagyon jó volt a kapcsolatunk... Talán számomra a legkedvesebb Mednyánszky Dénes, Mednyánszky Alajos fia. Tulajdonképpen a család történetével foglalkozott a századfordulón, ő még ismerte a régi nagy tagokat, Mednyánszky Lászlótól kezdve Alajosig és egyebekig. Szintén bányamérnök volt, ő volt a selmecibányaakadémia utolsó főigazgatója. Ő volt a selmeci főbányagróf, és mint ilyen, automatikusan ő volt az akadémia rektora. Még 1911-ben meghalt, ő vezette be az akadémián a magyar nyelvű oktatást. Ő volt az, aki az én világlátásomhoz a legközelebb állt. Nagyapám még ismerte, párszor összejártak.

A Mednyánszkyakkal kapcsolatban, amikor gyűjtötte az adatokat, érte meglepetés?

Természetesen, de hadd ne mondjam el, mert írtam egy könyvet a család Magyarországra származásától egészen 1919-ig, Mednyánszky László haláláig. Talán jövőre meg is fog jelenni.

Milyen szálak kötik Kazincbarcikához?

Ott nőttem fel, ott éltem 24 éves koromig. A Lenin utcában laktunk, a gyógyszertár épületében, ma ez Egressy utca, a lakásunk ablaka a vegyipari főiskolára nézett. A kétezres évek elején volt egy kazincbarcikai fórum, ott rengeteg élményt felidéztem, aztán összejöttünk a régi osztálytársakkal, ismerősökkel, beszélgettünk. A kazincbarcikai utcáktól kezdve a disznóvágásig, az első autó városi megjelenéséig, azokról az építkezésekről, amelyek akkor zajlottak, a kórháznak és a Pollack Mihály utcai új lakótelepnek a kilakításáról. Ez volt a téma. Én ezt mind átéltem.

Milyen kapcsolata van Kazincbarcikával?

A testvérem, a testvérem gyerekei ott élnek. Én Kazincbarcikára mindig hazamegyek, nekem Kazincbarcika a szülővárosom, mindig is nagyon büszke voltam/vagyok rá. Nagyon fontosnak tartottam azt, hogy Kazincbarcikának a bányászok között elég nagy renoméja van. A város egy híres bányásztelepülés volt, így nekem is rengeteg bányászélményem van. A régi barcikai bányásznapok, mondjuk... Ha valaki abban a körben dolgozik, ahol most én is, dicsőségnek számít, ha valaki Kazincbarcikán nőtt föl.



KULTÚRA

KÖNYVTÁRBA MENTEM, GYERE UTÁNAM!

Tízéves évfordulóját ünnepli idén az Országos Könyvtári Napok rendezvénysorozat. A kezdeményezéssel az Informatikai és Könyvtári Szövetség – ők fogják össze a magyarországi könyvtárakban ezt a projektet – hagyományt szeretett volna teremteni. A programok célja a könyvtárhasználat és az olvasás népszerűsítése. A szövetség minden évben meghatároz egy adott témakört, e köré épülnek a könyvtárak programjai. Az idén úgy döntöttek, az elmúlt tíz évre visszatekintve megnézik, hogy melyek voltak a legnépszerűbb jelmondatok, így esett a választás a „Könyvtárba mentem, gyere utánam!” szlogenre.

– Minden korosztályt igyekszünk ilyenkor megszólítani, a babakorúaktól egészen a nyugdíjasokig. Sajátosan, a nekik szóló programokkal, rendezvényekkel próbálunk kedveskedni. Nagyon népszerűek az író-olvasó találkozóink, melyek más-kor is nagy sikert aratnak – tudtuk meg Molekné Kőrösi Beatrixtól, az Egressy

Béni Városi Könyvtár vezetőjétől, aki hozzátette, hogy az új könyvtár telephelyén minden vadonatúj, és nagyon sok újkönyvvel büszkélkedhetnek.

– A szakmáról sem feledkezünk meg, a harminc, általunk ellátott kazincbarcikai kistérségi település könyvtárosait szoktuk meghívni egy úgynevezett szakmainapra, továbbképzésre. Ilyenkor felhívjuk

a figyelmet olyan fontos szempontokra, amelyekre együttesen kell figyelni a nagyobb és a kisebb könyvtárakban egyaránt. A könyvtárellátó szolgáltatási rendszer most már a miskolci megyei könyvtárral közösen zajlik, együtt koordináljuk a kistérségi seinket – emelte ki a szakember az együttműködés fontosságát a környező községekkel.



A könyvtári hét programjai között szerepelnek többek között író-olvasó találkozók, könyvkiállítások, rendezvény könyvtár- és internethasználati foglalkozások, de a legkülönlegesebb a rendezvényzáró nap. Ilyenkor az ország minden könyvtárában különleges a nyitva tartás: ez a könyves vasárnap. Évközben tizenhat év alatt és hetven év fölött ingyenes a beiratkozás, de ezen a vasárnapon mindenki térítésmentesen iratkozhat be az év hátralevő részéig.



DUPLA KIÁLLÍTÁS A MEZEYBEN

Két kiállítás nyílt október elsején a Mezey-házban: a Gyermek Ház-Kézművesház galériájában Novák Géza fafaragó és Novák Gézáné gobelinhímző, Mezey István nyomában című tárlatát láthatták, a művész kávézóban pedig Hegedűs János grafikáit tekintették meg a látogatók. Mindkét verniszázson Klimon István alpolgármester mondott nyitóbeszédet. A Novák házaspár kiállításán Svéd Mátyás, Hegedűs Jánosén pedig Deme Soma, – mindketten a La Cosa Nostra csoport tagjai – előadása szórakoztatta a nagydeműt.



A zene világnapját ünnepelték

A hagyományoknak megfelelően idén is ünnepi műsorral emlékeztek a zene világnapjára szeptember 30-án a Kodály Zoltán Művészeti Iskolában. A rendezvényt egy bordallal nyitották meg, majd Kerek Gábor, az iskola igazgatója köszöntötte az érdeklődőket. A repertoárban szerepelt komolyzene, népzene, valamint könnyűzenét is játszottak az iskola növendékei, illetve tanárai.



HIRDETÉS

Autó- és épületablak-fóliázás, -sötétítés
3D KARBONFÓLIÁZÁS
LÁMPAPOLÍROZÁS
LAKKÓZÁS UV-VÉDELEMMEL
 Kazincbarcika
 Tel.: 06-70/948-8795
www.folia.barcika.hu
 facebook/design plusz bt.



ÚJDONSÁG KAZINCBARCIKÁN!
Megnyílt a TRÉFA KUCKÓ!

Vicces ajándéktárgyak minden alkalomra

Party kellékek

Legyen humorérzéked, szükséged lesz rá! :)
 Kazincbarcika Egressy út 26. (a Vas-Edény üzlet mellett)



Kelet Alfi *Ahol a pénze többet ér!*

VÁROSI PIACCSARNOK
 KAZINCBARCIKA, MÁTYÁS KIRÁLY ÚT 2.
 Bevásárlását kezdje nálunk! Folyamatosan bővülő áruválasztékkal várjuk kedves vásárlóinkat!
 Kóstolással egybekötött termelői péntek 2015. október 16.
 Kiváló minőségű élelmiszerek nagy választékával várjuk östermelőket, kistermelőket, vállalkozókat az ide látogatókat! **A húsbolt és a pék mintabolt vasárnap is nyitva!**

NYITVA: K.-P. 06.00-16.00, SZO. 06.00-14.00, V. 06.00-12.00
VASÁRNAP IS NYITVA TARTUNK!
 Elérhetőségünk: 06-30/573-5584, barcikapiac@alfi.hu

PhotoComp
 fotó-multimédia-számítástechnika

DIGITÁLIS KÉPEK ELŐHÍVÁSA
1 NAPOS HATÁRIDŐVEL:
MÁR 25Ft *100 DB-TÓL
 9x13 MÉRETBEN

KÉPKERETEK, TÖBBRÉSZES KERETEK,
 FÉNYKÉPES ÓRÁK, FOTÓALBUMOK
 EXTRA VÁLASZTÉKBAN

Digitális fényképezőgépek,
 memóriakártyák, pendrive-ok, külső HDD-k, kábelek,
 headsetek, hangszórók, univerzális vésztöltők, tokok,
 e-bookolvasók, tabletek, tablettokok,
 töltők, notebookhűtők, egerek, billentyűzetek,
 kártyafüggetlen mobiltelefonok...

VODAFONE, T-MOBILE, TELENOR SIM KÁRTYÁK
 Kazincbarcika, Egressy út 48.
 0648/412-474 info@photocomp.hu

GÉPI FÖLDMUNKA

**Homok-,
 sóder-,
 betonszállítás**

30/686-3396



Németh Optika
INGYENES ORVOSI SZEMVIZSGÁLAT*
KONTAKTLENCSÉ-ILLESZTÉS
 Rendel: dr. Kurkó Levente
 szemész adjunktus
 Kedd, szerda: 16.00-18.00
 Bejelentkezés:
48/320-290, 70/389-2270
 *Komplett szemüveggéskészítés esetén

Kazincbarcika, Építők útja 46.



DANKÓ ABLAK
 redőnyök, rovarhálók, acélajtók

Német minőségi műanyag ajtók,
 ablakok kedvező áron, akár 45%
 kedvezménnyel, teljesen készre szerelve,
 igény esetén kőművesmunkával!

Acélajtó egyedi szegőléccel csak nálunk!
 Redőnyök, rovarhálók 1 hét határidővel.
 10 év szakmai tapasztalat,
 igényes minőségi munka, ingyenes helyszíni felmérés!

ÉRDEKLŐDNI: 70/771-6591



NORVÉG
 NORVÉGI DIVAT

A Norvég Turi már két helyen!
 Egressy út (Goods Markettel szemben)
 Nyitva: H.-P.: 8.30-16.30, Szó.: 8.30-12.30
 Tóth Árpád út (Parisat székház alatt)
 Nyitva: H.-P.: 8.00-16.30, Szó.: 8.00-12.00

FOLYAMATOSAN BŐVÜLŐ ÁRUKÉZLET!
Bálabontás hétfőn és csütörtökön.

**Képviselői
 fogadóóra**

Harda Attila 2. sz. evk.,
 Molnár Zoltán 5. sz. evk. és
 Lövey Zoltán 7. sz. evk. önkormányzati
 képviselői fogadóórát tartanak
2015. október 15-én (csütörtökön)
15:00-16:00 óráig.

Helye: MSZP városi iroda
 Kazincbarcika, Rákóczi tér 4.



KAZINCOPTIKA
 Kazincbarcika,
 EGRESSY ÚT 31.
 T.: 06-48/412-717

KORUNK HŐSE:
VARILUX
 multifokális lencse

1+1 AKCIÓ!

VISSZAVÁRJUK!
 Minden nálunk elköltött 10 ezer forintból 1 ezer forintot újra levásárolhat nálunk.

A látásvizsgálatot és a kontaktlencse illesztést Poráczki Blanka és Szaniszló Margit diplomás optometrista-kontaktológusok végzik a hét minden munkanapján.

Pizza KARAVÁN
 Kazincbarcika

Rendelj online
 vagy **65**
 féle pizza
 telefonon
 ingyenes
 kiszállítással!

06 (48) 820-821
www.pizzakaravan.hu



ZENE

FANCSIK, AZ ŐSZINTE

Igazi zenei, sőt zenetörténeti csemege volt az Újkazinci Baráti Kör szeptember 29-ei rendezvénye. A zene világnapja alkalmából Fancsik József zenei munkásságával ismerkedtek meg a látogatók a kezdetektől egészen a gospelkórusig.

Anyai nagyapám katonazenész volt. Édesapám kiválóan hegedült, Kurityánban volt egy tánczenekara az 50-es években, ahol a bátyám zongorázott és harmonikázott. 12 éves koromban én is beszálltam dobolni. Este tíz óraker mindig hazaküldtek, mert a gyermeknek ágyban a helye – mondták. Tizennégy évesen, mint tanuló a bátyámmal Tiszavasváriban és Tiszalökön bálokban játszottunk – mondta Fancsik József aki az esemény címének azt adta: „...őreg zenész vagyok, nem füllent-hetek”. A rendezvény a zene világnapja alkalmából zajlott az Újkazinci Baráti Kör és a Felsőbarcikai Alapítvány tagjai előtt.

A vendég beszélt a gyerekkori emlékekről, *Konkoly Pali* bácsiról, a trombitás kezdésről: „Két hétig a trombitából egyetlen tisztességes hang nem jött ki. Amikor végre valami borzalmas hang kiszorult a hangszerből, olyan szorgalmasan gyakoroltam, hogy pár hónap múlva már a zenekarral én is kivonulhattam.”

Szó esett a Kofler zenekarról, a katonaságról, a *Ki mit tud?* versenyekről, arról, hogy 1968-ban megalakult a Kazinbarcikai Városi Fúvószenekar *Biró Zoltán* trombitatanár vezetésével. Itt *Zoltán* öcsé-



vel alapító tagok lettek. Nostalgizált a művész a vendéglátós korszakáról is, amikor dobosként játszott esténként, és a *Kállai Bélával* közös lagzizós időszakot sem hagyta ki a múltjából. – Mikor Béla abbahagyta a zenélést, akkor alakítottam a Gold együttest. Nekem volt egy basszusgitárom, dobfelszerelésem, erősítőim, hangfalaim, *Zoltán* öcsém eddás korából örökölt elektromos billentyűm, így nem volt



probléma, hogy mivel lépünk fel. A Gold zenekar 1976 szilveszterén játszott először Izsófalván. Az együttes tagcserékkel több mint tizenöt évig működött – büszkélkedt egyik kedvenc zenekarával József.

Az 1990-ben alakult Miskolci Dixieland Bandhez trombitásként csatlakozott. Ez az időszak igen meghatározó volt a zenei életében, amelyről így emlékezett: „A zenekar egyre népszerűbb lett. Először minden hazai jazz- és dixielandfesztiválon részt vettünk, majd számos külföldi fellépésünk lett. Később rendszeres fellépői voltunk a jelentősebb európai jazzfesztiválokon is. Számomra felejthetetlen élmény volt, mikor *Joe Murányival* – Luis Armstrong klarinétosával – a Miskolci Nemzeti Színházban és a Miskolci Egyetemen adtunk fergeteges koncertet. A színházi koncert felvételéről CD is készült.”

Sajnos, az egészsége megromlása miatt abbahagyta a munkát és a zenélést is, de idén tavasszal a sors összehozta a kazinbarcikai In Aeternum Gospel Énekegyüttessel, és tizenöt év kihagyás után visszatért a muzsikáláshoz.

FIATALOSAN A KOMOLYZENÉRŐL

Rákász Gergely orgonaművész hangversenysorozatának kazinbarcikai helyszíne lesz október 14-én a Szent Család templom. Ebből az apropóból volt a KVTV Preszszó című műsorának vendége a művész, akinek egyedi látásmódja fiatalos lendülettel tölti meg a komolyzenét. A városunkban többször is fellépő zenész az előadás-sorozatáról beszélt a televíziónézőknek.

– Izgalmas műsorral készülök, de művészi szempontból nagyon fontos, hogy mindig értéket közvetítsünk, még akkor is, ha azt könnyedén tesszük. Az egyik oldalról összekacsinthatunk a közönséggel egy érdekes történet kapcsán, de úgy vélem, akkor van értelme bármit is létrehozni, ha a résztvevő attól a lelkeben épül. Mind a közönség, mind az előadó. Éreznünk kell emberi mivoltunk súlyát egy-egy remekmű tükrében. Embernek lenni rang, ami nem arról szól, hogy kiérdemeltük a gyakori és jó enivalót, illetve a folyamatos tévéadást. Az Emberi rang akkor jár, ha kapcsolatunk van Rembrandttal, Vivaldival, és azzal az ismeretlennel, aki az első képet felfestette egy barlang falára. Smiközben a törzs zöme természetesen azt vitatta, hogy elég nagy volt-e a zsákmány aznap, vagy hogy szőrösebb-e ez a mamut, mint a múlt heti volt, valaki más odaállt a kép elé, és azt mondta, hogy ez szép. Ez a kapcsolat emel bennünket emberi rangra. Az, hogy ápoljuk magunkban az örökséget, amely mindenkié. Az emberiségé. Épp ezért nem is szórakozni hívom a hallgatóimat a koncertre, hanem feltöltődni. Valamire való ember nem szórja szét magát – milyen szép a magyar nyelv –, hanem töltekezik. Így az orgonaverseny-sorozatban jól megfér egymással a repertoárban Vivaldi bohém Tavasza a Négy Évszaktól és Bach mesterműve a c-moll Passacaglia és Fuga, vagy a legendás d-moll Toccata és Fuga és a Vízi zene – invitálta a közönséget az előadására az orgonaművész, aki további meglepetéssel is szolgált.



– Hazajárok Kazinbarcikára, hiszen régen udvaroltam itt egy szép barna lánynak, így mindig izgalmas ide visszajönni. Különösen a Lázberci víztározó környéke tetszik, ezért mindig örülök, ha erre járok. A nagykoncerten kívül iskolakoncertek is szoktak itt lenni, most október 15-én az Irinyi szakközépiskolából és a Szalézi gimnáziumból várom a gyerekeket. Az aranymetszésről fogok nekik beszélni Bach zenéje kapcsán. Ők a jövő, a jövő koncertlátogató közönsége, és ez nagyon szépen épül itt – árulta el Gergely.

HIRDETÉS

NYÍLT NAP A SAJÓKAZAI HULLADÉKKEZELŐ CENTRUMBAN

JÖJJÖN EL, ISMERJE MEG A TÉRSÉG LEGNAGYOBB HULLADÉKKEZELŐ LÉTESÍTMÉNYÉT!

- kommunális lerakó
- építésitörmelék-feldolgozó
- komposztáló
- szelektív válogatómű
- érdekes előadások, gyakorlati jótanácsok a szelektív hulladékgyűjtésről

Időpont: 2015. október 12-13.

10.00-16.00 óráig

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

KEOP 1.1.1/2F-09-11-2011-0005

SZÉCHENYI 2020



Európai Unió
Kohéziós Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

NYÍLT NAP AZ EDELÉNYI ÉS A SZENDRŐI HULLADÉKUDVAROKBAN

JÖJJÖN EL, ÉS ISMERJE MEG A KORSZERŰ HULLADÉKKEZELŐ LÉTESÍTMÉNYEKET!

- ÖKObusz készségfejlesztő és szemléletformáló játékokkal
- Szemléletformáló ÖKO-játékok
- Játékos vetélkedők
- Érdekes előadások, gyakorlati jótanácsok a szelektív hulladékgyűjtésről

Időpont: 2015. október 14.

10-16 óráig (Edelény)

2015. október 16.

10-16 óráig (Szendrő)

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

KEOP 1.1.1/2F-09-11-2011-0005

SZÉCHENYI 2020



Európai Unió
Kohéziós Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE



Készíts fotót a barátaidról, és küldd el a Kolor7-nek! Mutasd meg a csapatodat! Csak annyira dolgozd, hogy továbbtudd a képet a kolorhet@gmail.com e-mail címre október 30-ig. Ne felejtse el odaírni, ki a feladója, hiszen te lehetsz a nyertes: a legjobb kép készítője sorsolás után egy Musicboxot kap ajándékba. A legjobb felvételeket viszontláthatod a Kolor7-ben, a Kell 1 csapat! oldalon.

APRÓHIRDETÉS

Kazincbarcikán eladó a Tavasz úton 3.emeleti, 1,5 szobás lakás. CSOK, hitel megoldható! Irányár: 3,2 MFt	Villanyzerelés ingyenes helyszíni felmérés! Lakások teljeskörű felújítása,hibaelhárítás, villanyóra áthelyezés, mérőhely kialakítás, teljesítménybővítés rövid határidővel. Közületeknek is! Tel.: 06-30/832-8839
Miskolcon eladó az Avason 9. emeleti 1,5 szobás lakás. CSOK! Irányár: 3,5 MFt	Keresek: cefrét, 14 c-s gumit, régi pénzt, mikrobuzs tárolására alkalmas garaszt. Erd.: 06-70/37-67-435
Eladó Sajóalgócon 2,5 szobás parasztház, akár állandó lakhatásra is alkalmas. Irányár: 2,8 MFt	Német nyelvből és történelemből korrepetálást, főkészítést vállalok nagy gyakorlattal. Házhoz megyek. Ar: 1500 Ft/óra. Erd.: 70/556-3031, bacsikluszien@gmail.com.
Kurtyánban 4 szobás, 110 nm-es családi ház eladó, csak a falak állnak, és tető alatt áll. Irányár: 1,8 MFt CSOK!	Elmúlt a nyár, jön a tél, jó meleg takaró sokat ér! Eladó 2 db gyapjútakaró, 1 db pánna 270 ezer Ft helyett 100 ezer Ft-ért. Erd.: 06-20/565-7326, 06-48/313-1036
Kazincbarcikán, a Vécsetal dűlőben 1,5 szobás+ tetőteres hétvégi ház telekkel eladó akár állandó lakhatásra is. Irányár: 3,5 MFt teljes berendezéssel.	Sajóapólonán közművesített, csendes környezetben lévő építési telek eladó. Terület: 1542 m ² , irányár 1150 000 Ft. Tel.: 06-20/338-7493.
Sajószentpéteren elit negyedben 3 szobás, modern családi ház eladó. Irányár: 17 MFt CSOK!	Sajókazán családi ház eladó. Minden megoldás érdekel. Erd.: 06-20/5832933
Tardonán 125 m ² -es szintes, 3 szobás családi ház eladó, akár vállalkozásra is alkalmas. Irányár: 9,9 MFt CSOK!	Eladó Sajószentpéteren, szép, csendes, erdős környezetben lévő, nagyon jó állapotú, családi jellegű sorház szélső lakása. Saját helyrajzi számon, osztott, teljesen szeparált telken, elkülönített közműcsatlakozásokkal. Durisólból épült 1989-ben. Hőszigetelt, fa nyílászárók, gázcirkó fűtés, átalány: 19600 Ft/hó. Bramac cserép. A telken kerti tó, borospince, autóbeálló. Alsó szint: garázs (18 m ²), valamint irodának, üzletnek alkalmas szoba, mosókonyha, wc, 20 m ² raktár. Középső: nappal+étkező 38 m ² , konyha 6 m ² , spájz, zuhanyzó, wc. Terasz (36 m ² , egy része telikert). Felső: Teljes belmagasságú, 1 nagy és 2 kisebb hálószoba, gardrób, fürdőszoba káddal, két mosdóval, wc. Irányár: 17,2 MFt. Tel.: 06-20 9724327
Kazincbarcikán, Mátyás király úton 1,5 szobás, 4.emeleti lakás eladó. Irányár: 3,2 MFt. CSOK igényelhető.	Kazincbarcika, Margareta úton 1200 m ² -es rendezett hétvégi kert (szőlő, gyümölcsös) villanyal ellátott faházzal, ástott kőpincevel, bekerítve ELADÓ! Erd.: 06-20/6699-549
Kazincbarcikán, az Augustus 20. téren 2 szobás, 4. emeleti felújított lakás eladó. Irányár: 4,85 MFt CSOK (szoc.pol) igényelhető. Érdeklődni: Kazincbarcika, Egressy út 24. 2/10. Dr. Gyöngyi István Ügyvédi és Ingatlanközvetítő Irodában személyesen vagy telefonon: 30/289-6165, vagy a www.gyongyi-ingatlan.hu-n.	Referenciákkal rendelkező, leinformálható, középkorú nő idős gondozást, takarítást vállal, gondozói tanfolyammal. Hívjon bizalommal! Tel.: 06-20/295-8620
Kazincbarcikán eladó az Egressy úton 10 emeletes épületben egy 1,5 szobás ,nagy erkélyes,magas földszinti lakás. A fürdőszoba zuhanyzós,mosdó wc kagyló és a vezetékek cserélve.A szobák laminált padlósak a többi helység és az erkély is járólapos, az erkélyen rács van.Orvosi rendelő,gyógyszertár boltok,ovoda,-bölcsőde,kórház,buszmegálló közel. Alacsony rezsi - 3000 Ft közköltség, melyben a lakásbiztosítás is benne van. A lakás üres, azonnal költözhető ! Irányár: 4,2 MFt. 2 db fotel: 4000 Ft, szőnyeg: 150 cm x 240 cm-es 6000 Ft. Érdeklődni: 06-70/622-4743. A lakás árka alképes!	Nagyon szép, gondozott, parkosított zártkert eladó a Tardonai úton, a Billatári buszmegállónál. A telek 1840 m ² , 2/3-ábekerített, sok nagy álló-és fekvőtűjával, fenyővel, termő és új telepítésű gyümölcsfákkal, termő díófákkal, málna-és szederbokrokkal. A hátsó rész mezőgazdasági művelésre bármikor alkalmassá tehető. Az első részen van egy kis téglaház, benne hideg-, melegvíz, villany, wc, pici terasz. A ház mellett osb-ból épített szerszamos, 8 fő kinti étkezésére alkalmas fedett pavilon, 6 ülökés szalonasztú, fűt kút. Erd.: 06-20/480-9272
Panelprogramos épületben garázs eladó. Erd.: 06-70/415-1830	Autómotor folyóirat bekötte 30 év, 1975-2005-ig eladó. Ár megegyezés szerint. Erd.: 06-30/951-8894, 06-30/632-6325
Felújított, üzleti minősítéssel 19 m ² -es garázs eladó. Erd.: 06-70/581-7784	Kazincbarcikán eladó vagy kiadó a Tavasz utcában egy másfél szobás lakás. Erd.: 06-20/957-0006
Mikszáth Kálmán út 19. szám alatt garázs eladó. Erd.: 06-70/771-6591.	Eladó egy régi szekrény, egy toalettkür, régi könyvek, képek és egy fateknő. Erd.: 06-30/338-3247
Eladó a Ságvári téren, 3. emeleti, 2 külön bejáratú szobával rendelkező, 48 m ² -es alapterületű, téglalapítású lakás. CSOK, illetve egyéb támogatások igénybe vehetőek. 200 m-en belül orvosi rendelő, patika, posta, boltok. Irányár: 4 millió Ft. Érdeklődni: 20/5191045. (Este 6 után.)	A Kolor7 szolgáltatása: a lakossági apróhirdetéseket ingyenesen közöljük lapunkban. Küldje postán: 3700 Kazincbarcika, Pollack Mihály u. 32.-34. sz. vagy e-mailen: szerkesztoseg@barcikaart.hu!
Városközponti, Mátyás király úti panorámás, erkélyes, redőnyös IV. emeleti 48 m ² -es jó elosztású másfél szobás lakás, a busz végállomáshoz és a piachoz közel családi okok miatt eladó. A vételár tartalmazza a lakás btorzatát is, a közmű rendszer részlegesen felújított. Érdeklődni: a 20/421-3232-es telefonszámon.	

A RÁKÓCZI
TÉREN

VIGADTAK



Hamisítatlan őszi-szüreti hangulattal várták a Rákóczi téren a városlakókat a Barcika Art Kft. szervezői október harmadikán a Szüreti vigalomra. A szabadtéri színpadon elsőként a Kazincbarcikai Citerazenei Műhely szórakoztatta az érdeklődőket. Őket a La Cosa Nostra kreatív csoport egyik tagja, Aleva Zsófia követte. A Kazincbarcikai Kodály Zoltán Alapfokú Művészeti Iskola néptánc tanszakának műsorát a Margaret Island követte, akik egy órás műsorukkal szórakoztatták a közönséget. A Sajómenti Népművészeti Egyesület pedig kézműves kirakodóvásárral valamint népi játékokkal, íjászkodással várta a kicsiket és nagyokat, sőt az érdeklődők a szőlőpréslést is kipróbálhatták.



2015/2016 SZÍNHÁZI ÉVAD

KAZINCBARCIKA, Egressy Béni Művelődési Központ

IDÉN DUPLÁZUNK!

Két színházi bérletsorozatot indítunk nézőink igényei alapján.

Vásárolja meg most „Thália” vagy „Múza” bérletét!

2015. november 30. (hétfő) – december 1. (kedd)

NŐI FURCSA PÁR

vígjáték – Ivancsics Ilona és Szintársai
Főbb szerepekben: Hűvösvölgyi Ildikó,
Ivancsics Ilona, Farkasházi Réka,
Incze József
Rendező: Bencze Ilona

Nem család és nem ámitás, mert egy klasszikus Neil Simon darabról van szó, amelyet Jack Lemon és Walter Matthau alakításával zárhattunk a szívünkbe. A szerző csavart a történeten egy nagyot, és megalkotta a női változatot. Nemre és korra való tekintet nélkül, mindannyian magunkra ismerhetünk ebben a fergeteges vígjátékban, amely Bencze Ilona rendezésében, egy new yorki lakásban játszódik.



2016. február

Malek Andrea és id. Malek Miklós zenés estje: „KELL NÉHA EGY KIS CSAVARGÁS”

Az esten elhangzanak népszerű dalok személyes történetekkel körítve

Hol van már az az idő, amikor Andrea a szomszéd szobában, elalvás helyett hallgatta, ahogy a ceruza siklik a kottapapíron, a vonalzó suhogását, amikor az új oldalra a taktusokat előre megrajzolja a mester, Malek Miklós... és csak akkor szenderedett el, amikor végre kiderül, az adott akkord merre szeretne oldódni, merre lép tovább. Azóta számtalanszor zenéltek együtt, apja és lánya. A közönség által annyira szeretett musical lemezeit is a papa hangszerelte. Andrea büszkén állítja, hogy egy komplett zeneiskolában és zenekarban nőtt fel, rengeteg tapasztalatot szerzett, pedig akkor még nem is tudta, milyen pályára lép majd. Most ismét eljött az ideje az együttműködésnek. Az esten elhangzanak népszerű slágerek, többek között a Hull az elsárgult levél, Lazítani, Éjszakáról éjszakára, Gyermekjáték, Pesti lány, Retúr, A zene az kell.



2016. január

BOEING, BOEING: LESZÁLLÁS PÁRIZSBAN

vígjáték – Egrei Pincészház
Főbb szerepekben: Sággy Tamás, Tatár
Gabriella, Dimanopulu Afrodité
Rendező: Méhes László



Bernard, a sztárépítész elegáns lakásában éli gondtalan életét. Ha kinéz az ablakon, Párizsra lát. Ha vacsorázna, a házvezető viszi otthon a nemzetközi konyhát. Ha menyasszonya megérkezik, mámorosan szeretik egymást. Ha másik menyasszonya érkezik meg, vele is mámorosan szeretik egymást. Ha a harmadik, vele is. Mert minden normális, modern férfinak három menyasszonya az ideális, csak légiutas-kísérők legyenek, és menetrend szerint elkerüljék egymást. Amikor beállít a régi iskolatárs, hogy apró szívességet kérjen, ő is elámul az irigylésre méltó és tökéletes rendszeren. Persze egyetlen apró hiba is végzetes. Kettő még rosszabb, vicces. Ez az este a harmadik hibával kezdődik...

2016. március

NEBÁNTSVIRÁG

operett – Kassai Thália Színház
Főbb szerepekben: Pólos Árpád,
Nádasdi Péter, Dégner Lilla,
Kövesdi Szabó Mária,
Rendező: Mikó István m.v



A kellően kusza, fordulatos történet, mely az utolsó pillanatig is képes meglepő kanyarokat venni, a 19. század végére, Franciaországba kalauzolja a közönséget. A darab legfontosabb helyszínei a Fehér Galamb Ledánynevelde, valamint Ponterrey-i város színháza és kaszárnyája. Denise kisasszony a zárdában nevelkedik, családja mindenképpen egy dúsgazdag nemes feleségként képzelet el a sorsát. Fatalis véletlenek sorozata viszont úgy hozza, hogy az ártatlan fiatal lány beleszippant a színház világába és Floridor, a kettős életet élő orgonista, zeneszerző szindarabjának rajongásig szeretett, ünnepektől primadonnája lesz. A gazdag, dúsz cselekmény, fülbemászó slágerekkel váltakozva, még tovább gabalyodik. Félreértések, álöltözések, fülbemászó muzsikák és természetesen boldog végkifejlet – minden együtt van, ami elengedhetetlenül szükséges egy szórakoztató előadáshoz.

2016. május

MA ESTE SZABAD A KECŐ...

bulvár burleszk – Bánfalvy Stúdió
Főbb szerepekben: Hujber Ferenc, Kiss Ramóna, Gesztesi Károly, Bánfalvy Ági
Rendező: Horváth Csaba

A több éve nyugodt házasságban élő Philipnek teljesen felbolydul az élete, amikor egy szerető által írt levelet talál a nappalijában, feltételezhetően a feleségének címezve. Gyanakvását tovább növeli, hogy legjobb barátja, Alistair, az élvezetek hajszolásának mestere, végül még jobban kibillent a főhősünket a megszokott kerékvágásból, ugyanis egyenesen kémkedésre sarkallja Philipet a felesége után. A probléma csak ott kezdődik, hogy Philip a karrierje legnagyobb lehetősége előtt áll, s egyetlen feladata az lenne, hogy kiegyensúlyozott, erkölcsileg sebezhetetlen, megbízható férj képében mutatkozzon befektetője előtt, ami nem tűnik egyszerű küldetésnek, tekintve, hogy többen is csak pajzánkodásra használnák az ő nemrégiben felújított lakását.



Az előadások 19.00 órakor kezdődnek.

A bérletek ára: teljes árú 9000 Ft, diák és nyugdíjas 8500 Ft. Jegyár: 2400 Ft/előadás

Részletfizetési lehetőség. Az első részlet a bérlet megvásárlásakor, a második részlet 2015. december 11-ig fizetendő.

Tavalyi bérletes helyek meghosszabbítása: 2015. október 22-ig. Bérletek vásárlása: 2015. október 26. és december 1. között.

Helye: Egressy Béni Művelődési Központ jegypénztára.

Érdeklődni lehet: 48/510-220. További információ: www.barcikaart.hu

Válts zöldre! Gyűjts szelektíven!

Miért is fontos a szelektív hulladékgyűjtés?

Szeptember elején kampányt indított a ZV Zöld Völgy Közszolgáltató Nonprofit Kft. a szelektív hulladékgyűjtés népszerűsítésére. Az időzítés nem véletlen, hiszen néhány héten belül megérkeznek a Sajó és Bódva völgyének háztartásaiba azok az új, szelektív hulladékgyűjtő edények, amelyeket a térség önkormányzatai pályázat útján nyertek. Ezt követően az itt élő családok mindegyike új, ingyenesen átvehető, kék-sárga színű edénybe gyűjtheti majd a műanyag-, a papír- és a fémhulladékot. A szelektívkampány szószólója Zé, a zöldmókus, aki elsősorban a gyerekek kedvence, de vélhetően a felnőtteknek is hasznos tanácsokkal szolgál majd a szelektív hulladékgyűjtésről.

A Sajó és Bódva folyók völgyében (ez több mint 100 települést jelent) évente nagyjából 50 000 tonna hulladék képződik. Nézzünk két szélsőséges esetet!

Ha senki nem gyűjt szelektíven, akkor ez a mennyiség teljes egészében a sajkazai hulladéklerakóba kerül.

Ha mindenki szelektíven gyűjt, akkor a lerakóba kerülő mennyiség akár 15 000 tonnára is csökkenthető. Átlagosan 100 tonna hulladék megoszlását, illetve az abból szelektíven gyűjthető hulladékok arányát a mellékelt ábrán mutatjuk be. Jól látható, hogy szelektív gyűjtéssel drasztikusan csökkenthető a lerakóba kerülő hulladék mennyisége.



Mivel tehetsz még többet a környezetedért?

- Például azzal, hogy olyan terméket vásárolsz, amely kevés csomagolóanyagot tartalmaz
- Vagy olyat, amely eleve újrahasznosított csomagolóanyagból készült
- Ha kertes házban laksz, komposztáld a kerti hulladékot, így a növényeidnek értékes táptalajt nyersz!
- De a legfontosabb mégis az, hogy **GYŪJTS SZELEKTÍVEN!**



Hamarosan folytatjuk!

A Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás megbízásából készítette a



ZV Zöld Völgy Közszolgáltató Nonprofit Kft.
További információ: www.valtszoldre.eu

Elérhetőségek

Facebook: Válogatós ZÉ
Twitter: valtszoldre (@valtszoldre)
„Zémail”: info@valtszoldre.eu

Youtube: Válts Zöldre
Instagram: valtszoldre
Google+: Válts Zöldre

PROGRAMAJÁNLÓ

MEZEY ISTVÁN MŰVÉSZETI KÖZPONT

Kazincbarcika, Rákóczi tér 9.

Folyamatosan megtekinthető:

- > MEZEY ISTVÁN EMLÉKSZOBA ÉS KIÁLLÍTÁS
- > KABARCI-K TÁRLATA

Október 22-éig

- > ELLENÁLLÁS EURÓPÁBAN KIÁLLÍTÁS



Október 25-éig

- > MÉRTEEN NIKOLETT KIÁLLÍTÁSA

November 13-áig

- > „GRAFIKÁIM” Hegedűs János kiállítása

GYERMEKEK HÁZA-
KÉZMŰVESHÁZ

Október 12. (hétfő) 15.30 óra

- > FOLT HÁTÁN-FOLT KLUB

Vezeteli: Pácz Jánosné

Október 12., 14. (hétfő, szerda) 15.30 óra

- > RAJZSAKKÖR

Vezeteli: Nagy Gyula

IDŐSEK KLUBJA

Kazincbarcika, Hámán Kató út 1.

Október 13. (kedd) 9.30 óra

- > VADNAI ŐSZIRÓZSÁK NYUGDÍJAS KLUB ÉS NÉPDALKÖR MŰSORA

Október 16. (péntek) 14.00 óra

- > SZÜRETI BÁL

EGRESSY BÉNI VÁROSI KÖNYVTÁR

Kazincbarcika, Rákóczi tér 9.

Október 9. (péntek) 10.00 óra

- > UTAZZUNK EGYÜTT AZ ÓPERENCIÁS TENGEREN TÚLRA!

Mesevetélkedő általános iskolásoknak



Október 13. (kedd) 16.00 óra

- > TÜZZOMÁNCZSAKKÖR ÉS -KLUB

Vezeteli: Farkasné Szabó Julianna

Október 13. (kedd) 16.00 óra

- > KAZINCBARCIKAI GOBELIN ÖLTÖGETŐK KÖRE

Vezeteli: Kissné Király Piroska

Október 14. (szerda) 16.00 óra

- > KREATÍV KUCKÓ

Vezeteli: Simkó Fanni

Október 16. (péntek) 16.00 óra

- > MODELLEZŐSAKKÖR

Vezeteli: Kalanovics Zoltán

Október 18. (vasárnap) 10.00 óra

- > TÖKÖS JÁTSZÓHÁZ

Tökklámpások és különféle őszi dekorációk készítése

Részvételi díj: 350 Ft/fő

November 13-áig

- > MEZEY ISTVÁN NYOMÁN

Kiállítás Novák Géza falfaragó és Novák Gézáné gobelinkészítő munkáiból.

A szakörökre, műhelyekre a jelentkezés folyamatos! Részvételi díj: 5 000 Ft/félv

Óvodás csoportok és iskolai közösségek részére kézműves bérllet október 12-éig igényelhető.

Népi kézműves bérllet (óvodai csoportoknak) 900 Ft/3 alkalom
Kézműves bérllet (iskolai osztályoknak) 950 Ft/3 alkalom

Bővebb információ: 48/310-116, 20/512-9873

KISGALÉRIA

Kazincbarcika, Egressy Béni út 35.

November 20-áig

- > „DEKOR”

Bíró László kiállítása



SZENT CSALÁD TEMPLOM

Kazincbarcika, Szent Erzsébet sétány 1.

Október 14. (szerda) 19.00 óra

- > BACH, VIVALDI & CO. EST. 1685

Rákász Gergely orgonahangverseny-sorozata

Jegyelővétel: Egressy Béni Művelődési

Központ (Kazincbarcika, Fő tér 5.)

Tel.: 06-48/510-225

Jegyár: 2200 Ft



KAZINCBARCIKAI SPORTKÖZPONT

KSK, munkacsarnok: Kazincbarcika, Akácfa u. 2., tornacsarnok: Kazincbarcika, Lini tér 4.

Október 10. (szombat) 10.00 óra
Munkacsarnok

- > MEGA JÁTSZÓHÁZ

Október 12. (hétfő) 14.00 óra
KSK

- > III. KORCSOPORTOS ATLÉTIKAVERSENY

Október 13. (kedd) 14.00 óra
KSK

- > III. KORCSOPORTOS LABDARÚGÓVERSENY

Október 14. (szerda) 14.00 óra
KSK

- > IV. KORCSOPORT ATLÉTIKAVERSENY

Október 15. (csütörtök) 14.00 óra

- > IV. KORCSOPORTOS LABDARÚGÓVERSENY



Tisztelt Városlakók!

A Kazincbarcikai Sport Központ felső füves pályájának felújítása miatt

a pálya körüli futókör is munkaterületnek minősül, így az sportolás céljára nem használható.

A rekonstrukció ideje alatt a futni vágyók a színpad előtti 300-as futópályát használhatják.

Megértésüket és türelmüket köszönjük!

Barcika Art Kft.

ÚSZÁSOKTATÁS
INDUL FELNŐTTEKNEK

Október 9-én (pénteken)
KEZDŐ ÉS HALADÓ
KOZMA KRISZTIÁN OKTATÓVAL
(06-30/211-8496)

A foglalkozások pénteki napokon
kezdőknél 19 órától, haladóknál 18 órától lesznek.

Október 9-én (pénteken)
GYERMEKTANFOLYAM INDUL
Bedéné Tóth Zsuzsanna (06-30/393-0496) és
Tóth Katalin (06-30/518-7581) oktatókkal
tudásszint alapján.

Bérletvásárlás, pénztár nyitva tartás:
hétfő, szerda, péntek 18.00 óráig
kedd-csütörtök 20.00 óráig

**Egy turnus 8 alkalmas, névre szóló
úszásoktatás-bérlettel vehető
igénybe, melynek ára 7200 Ft.**

KAZINCBARCIKA-BÉRENTE
FEDETT ÚSZODA

KBSC (LABDARÚGÁS)

Gyorsan eldőlt

Rendkívül gyorsan eldőlt a mérkőzés az NB III Keleti csoport 10. fordulóján. A KBSC már az első negyedórán nagy előnyre tett szert a REAC ellen, így a végeredmény nem volt meglepő egyik félnek sem. Ezzel az eredménnyel a kazincbarcikaiak a tabella 3. helyén állnak 25 ponttal.

Kazincbarcika-REAC 6-0 (5-0)

Kazincbarcika: Szabó Á. – Szemere, Komlósi, Privigyei, Nagy P. – Irhás (Barzsó, 72.), Lakatos, Illés R. (Kalász, a szünetben) – Faggyas (Ondó, 64.), Farkas J., Nagy R.

Edző: Huszák Géza
REAC: Ordasi – Klein, Szlezák, Kollár, Kasza – Lászka, Németh Sz. (Imecz, 64.), Illés T. (Szántovszki, 86.), Pálmai (Krasznay, 71.) – Csiszár R., Lucz
Edző: Dzurják József

Gólszerzők: Farkas J. (7., 10., 36., 42. – a harmadikat 11-esből), Faggyas (16.), Lakatos (91.)

Sárga lap: Pálmai (35.), Klein (72.), Kollár (91.)

Percről-percre:

7. perc: Nagy Róbert a jobb szélről tekert a kapu elé, ahol Farkas 5 méterről bólintott a kapuba, 1-0.

10. perc: Irhás passzolt középre Farkashoz, aki 10 méterről a kapuba lőtt, 2-0.

16. perc: Szemere lövése után a lecsorgó labdát Faggyas pofozta 4 méterről a kapuba, 3-0.

36. perc: Pálmai lerántotta a 16-oson belül Nagy Róbertet, amiért sárga lapot kapott és büntető következhetett. A büntetést Farkas higgadtan a kapuba emelte, 4-0.

42. perc: Irhás remekül passzolt Farkashoz, aki egy átvételt követően 11 méterről a kapuba lőtt, 5-0.

72. perc: Klein kapott sárga lapot.

91. perc: Kollár kapott sárga lapot.

91. perc: Egy szöglet után Lakatos maradt üresen a kapu előtt, majd a hozzá került játékos szert 6 méterről a kapuba lőtte, 6-0.

STATISZTIKA

Lövések: 21 – 4

Kapura lövések: 14 – 1

Szögletek: 3 – 10

Lések: 1 – 2

Szabálytalanságok: 10 – 15

Sárgalapok: 0 – 3

Piros lapok: 0 – 0

Dzurják József: – Tele vagyunk kislányokkal, és hát, sajnos, a Trabanttal a Mercedes ellen nehéz versenyezni. Hiába próbáltam az embereimet feltüzelnéni, alkalmatlan emberek vannak

a csapatban. Málészajú és vér nélküli emberek, sajnos. Annyi sérültünk van, hogy olyan embereket kell betennem a csapatba, akiket annak idején én eltanácsoltam volna a labdarúgástól. Gratulálok a Kazincbarcikaiának, nagyon jó csapatuk van!

Huszák Géza: – Tudtuk, hogy addig lesznek, lehetnek problémáink, amíg nem találunk be, de hála istennek az elején ez többször is sikerült. Ez kifejezetten demoralizáló, még egy jobb csapatot is megfog egy ilyen jellegű hátrány az első negyedórán. Legyünk őszinték, a REAC nem a jobb csapatok közé tartozik a csoportban, persze nem lebecsülve az ellenfelet, mert ebben az osztályban senki nem lehet lebecsülni.



KERÉKPÁR

EGY ARANY, EGY EZÜST



A Kazincbarcikai Kerékpár Klub csapattagjai sikeresen szerepeltek az október 4-ei Bükk-szentlászló-Bükkszentkereszt útvonalon zajló hegyi kerékpáros időfutam-versenyen, a XII. Üvegputa Kupán.

MTB férfi ifi: Boda Levente 7. hely

MTB férfi senior I.: Biriki Attila 1. hely, Géczy István 9. hely

Országúti férfi felnőtt: Hacsai Ákos 2. hely,

Országúti férfi senior I.: Kerek Zoltán 12. hely

VRCK (RÖPLABDA)

Duplázott a Vegyész

A férfi röplabda NB I 3. fordulójának szombati játéknapján a Vegyész RC Kazincbarcika idegenben győzött a PTE-PEAC C-DOKI ellen. Toma Sándor vezetőedző visszatérése óta először irányíthatta a csapatot tétmeccsen.

PTE-PEAC C-DOKI – Vegyész RC Kazincbarcika 0-3 (-18, -13, -21)

Vegyész: Toronyai, SZABÓ, JUHÁSZ, Kozsla, Dudás, Árva.

Csere: Bene (liberó), Bokor, Budai, Csányi, Surányi.

Vezetőedző: Toma Sándor. Junior: 0-3

SAKK

FELJEBB LÉPHETNEK

Az NB II Barcza csoport második fordulójában a kazincbarcikai sakkcsapat döntetlent játszott a mezőkövesdiek ellen. A KVSC a tabella 8. helyén áll 10,5 ponttal.

Mezőkövesd SE – KVSC 6-6

Győzött: Handó, Dovszik, Károlyfalvi, Kiss,

Veszített: Molnár, ifj. Burinda, Elek, Fazekas

Remizett: Borsos, Szilvási, Markó, id. Csatlós

TÖMEGSPORT

Mezei futóverseny

A Csónakázó-tónál rendezték meg a Mezei futóversenyt október 2-án. A kazincbarcikai és a környező települések álatános és középiskolásai 4 korcsoportban mérték össze tudásukat.

I. korcsoport fiú egyéni: 1. Gyebroczi Dávid (Árpád); fiú csapat: 1. Dózsa György Tagiskola; leány egyéni: 1. Kuzsella Csenge (Tomba); leány csapat: 1. Kazinczy Ferenc Tagiskola.

II. korcsoport fiú egyéni: 1. Komlósi Bence (Kazinczy); fiú csapat: 1. Kazinczy Ferenc Tagiskola; leány egyéni: 1. Komlósi Panni (Kazinczy); leány csapat: 1. Kazincbarcikai Pollack Mihály Általános Iskola.

III. korcsoport fiú egyéni: 1. Lakatos Krisztián (Kazinczy); fiú csapat: 1. Dózsa György Tagiskola; leány egyéni: 1. Tóth Anna (Kazinczy); leány csapat: 1. Kazincbarcikai Pollack Mihály Általános Iskola.

IV. korcsoport fiú egyéni: 1. Orosz Donát (Ádám); fiú csapat: 1. Tompa Mihály Református Általános Iskola; leány egyéni: 1. Tóth Erzsébet (Ormosbánya); leány csapat: 1. Szalézi Szent Ferenc Gimnázium.

Részletes eredmények: opont.hu

KKSE (KÉZILABDA)

Oda a hazai veretlenség

A Kazincbarcika Kézilabda Sport Egyesület férficsapatának több mint egyéves hazai veretlenségét szakította meg a Hajdúnánás, amely mind a két pontot megszerezte a szombati NB II –es mérkőzésen. Ezzel az eredménnyel a KKSE a tabella 9. helyén áll 2 ponttal.

Kazincbarcikai KSE – Hajdúnánás-ROBZOL 2000 KSE 25-26 (12-15)

ÖKOBUSZ: JÁTÉK MENETJEGY NÉLKÜL

Sem jegy, sem pedig bérlet nem szükséges ahhoz, hogy valaki a szelektív hulladékgyűjtést népszerűsítő Ökobuszba léphessen. Ellenőrt még hírből sem találja a ZV Nonprofit Kft. járatán, a szelektív gyűjtést segítő és népszerűsítő játékokat, transzparenszeket, illetve készségfejlesztő eszközöket annál inkább. A rendszerváltás hajnalán az Ikarusz gyár futószalagjáról legördülő jármű valószínűleg már régen valamelyik vastelepen töltene a nyugdíjas éveket, ha nem találtak volna neki új szerepkört. Az átalakítás után a busz szinte semmiben nem hasonlít az utakon látható társaira, ülőhely csak korlátozott számban áll rendelkezésre, játékot viszont annál többet rejt. Nemcsak az ovisok és kisiskolások, hanem a középiskolában tanulók, sőt, még a felnőttek is találnak elfoglaltságot.

Az Ökobusz jelenleg a *Válts zöldre! Gyűjts szelektíven!* kampány egyik fontos eleme, ám a közszolgáltató ZV Nonprofit Kft. tervei szerint tavasszal egy roadshow keretében járja majd a Sajó és Bódva völgyében az ovikat, iskolákat úgy, hogy a képeken látható hatalmas ugrólóvart, az országban egyedüli, saját tervezésű szelektív bedobalós játékot, na és persze Zét, a zöldmókust sem hagyja otthon.



Kell egy csapat. A *Válts zöldre!* kampányban eddig közel kétezer gyerek találkozhatott Zével, a mókussal.

Csak itt, csak most.

Felfújható szelektív bedobalós játék a ZV Nonprofit Kft. játékparkjából.



Egyedi tervezésű ugrólóvár. Természetesen Zével és a „mosolygós” kukákkal.



Nemcsak a mókus zöld.

Az Ökobusz nem lenne igazi kukásautó nélkül.



Játéksarok az Ökobuszban.

A szemléletformálás mellett a készségfejlesztés is fontos szempont.



Még a kuka is mosolyog.

Az Ökobuszban a gyerekek PET palackot és fémdobozokat is préselhetnek.



Zé játék közben is tanít. A gyerekek hasznos információkhoz juthatnak az Ökobuszban a szelektív hulladékgyűjtésről.



Nem lehet elég korán kezdeni.

Természetesen a legkisebbek is találnak kedvükre való játékot.